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                     Uvod k slovenskemu prevodu 
 
 

 
Nedelja Božje besede, ki bo 26. januarja 2025, se bo odvila na začetku jubilejnega leta pod gesloma iz 

knjige Psalmov: 

 

»Ti si moje upanje, o Gospod.« (Ps 71,5) 

 

oz. 

 

»Zaupam v tvoje besede.« (Ps 119,74) 

 

Prvo geslo smo določili v Zavodu Biblično gibanje v duhu gesla nedelje Božje besede 2024 – »Poglejte, 

s kako velikimi črkami vam pišem s svojo roko« (Gal 6,11) – , ko smo se odločili, da bomo od nedelje 

Božje besede 2024 do nedelje Božje besede 2025 lastnoročno prepisovali odlomke iz evangelija po 

Marku, ki se v liturgičnem letu (B) berejo ob nedeljah.   

 

S to pobudo smo želeli naglasiti, da je praznik Svetega pisma vsak dan, celo leto, saj je temeljni vir 

našega krščanskega življenja. Tej celoletni pobudi se je pridružilo veliko župnij in posameznikov širom 

Slovenije. 

 

Drugo geslo je predlagal papež Frančišek in hkrati predstavlja naslov tega liturgičnega in pastoralnega 

priročnika. Uporabite lahko poljubno eno ali drugo geslo. 

 
 
 

 
 
 

                                                                          Zavod Biblično gibanje  
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UVOD 
Nadškof Rino Fisichella 

Proprefekt Dikasterija za evangelizacijo 

Oddelek za temeljna vprašanja evangelizacije v svetu 

 
 

Papež Frančišek je za temo šeste nedelje Božje besede, ki jo bomo po vsej Cerkvi obhajali 

26. januarja 2025, izbral psalmistove besede: »Zaupam v tvoje besede« (Ps 119,74). Gre za 

krik upanja: človek v trenutku tesnobe, stiske in zmede kliče k Bogu in vanj polaga vse svoje 

upanje. 

 
Gre za globoko človeško izkušnjo, kot jo pogosto najdemo v Knjigi psalmov. Vsakdo upa, vsi imamo 

upanje, toda to, kar nam sporoča ta jubilej, je »upanje« v prvi osebi. To ni abstraktna ideja ali naivni 

optimizem, ampak oseba, ki je živa in prisotna v življenju vsakega človeka: Kristus, križani in vstali, edini, 

ki nas nikoli ne zapusti. Pavlova teologija je glede tega zelo jasna: »Kristus Jezus, naše upanje« (1 Tim 

1,1). 

 
To je gotovost, ki nam je dana na pot. V njej moramo rasti, ne da bi se kdaj odvrnili od Božje zvestobe: 

»Držimo se neomajne izpovedi upanja, saj je zvest ta, ki je dal obljubo.« (Heb 10,23) Dejstvo, da je Bog 

zvest svojim obljubam, se kot refren vrača iz Stare  v Novo zavezo in zaradi tega smo lahko polni veselja 

in zaupanja. Zaradi gotovosti o izpolnitvi obljube, krščansko upanje »ne razočara«, saj nam ga daje 

učinkovita navzočnost Svetega Duha (prim. Rim  5,5). Zato lahko upamo v njegovo besedo. Apostol 

Peter je to dobro razumel, ko je rekel: »Na tvojo besedo bom vrgel mreže.« (Lk 5,5), kar v resnici 

pomeni: »Zaupam vate.« Upanje, ki izhaja iz te besede, izhaja iz zagotovila vere in nas zaupa Božji 

ljubezni, ki nikoli ne nasprotuje sama sebi ali dani obljubi. 

 
Jubilej, ki vsakih 25 let potrka na vrata in nas pozove, da življenje vzamemo resno, nam ponuja 

priložnost, da ohranimo upanje, ki ga prinaša evangeljski realizem. Nedelja Božje besede kristjanom 

ponovno omogoča, da poživimo Jezusovo vztrajno vabilo k poslušanju in negovanju njegove besede 

ter tako svetu ponudimo pričevanje upanja, ki omogoča preseči težave sedanjega trenutka. Božja 

beseda ni omejena na knjigo, ampak ostaja vedno živa ter postaja konkretno in otipljivo znamenje. 

Pravzaprav vsako skupnost izziva, ne le da vedno oznanja isto vero, ampak predvsem, da jo posreduje 

s prepričanjem, da prinaša upanje tistim, ki jo poslušajo in jo sprejmejo s preprostim srcem. 

 
Vsaka krajevna stvarnost bo lahko našla najprimernejše in najučinkovitejše načine, kako to nedeljo 

polno živeti in tako pomagati »Božjemu ljudstvu, da raste v verskem in zaupnem poznavanju Svetega 

pisma« (Aperuit illis, 15). Ta pastoralni priročnik je pripomoček, ki ga je mogoče ponuditi župnijskim 

skupnostim in zbranim pri obhajanju nedeljske svete evharistije, da bi to    nedeljo intenzivno živeli kot 

sestavni del jubileja 2025, katerega geslo je Romarji upanja.   
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BOŽJA BESEDA: 

VIR  UPANJA 
Dom Mauro-Giuseppe Lepori OCist 

Generalni opat cistercijanskega reda 

 

 

Morda je odnos med Božjo besedo in upanjem 

najbolje razumel pogan, rimski stotnik, ki je po 

Jezusovi prošnji, naj ozdravi njegovega 

bolnega služabnika, ob Gospodovi takojšnji 

pripravljenosti izjavil, da ni vreden, da pride v 

njegovo hišo in mu rekel: »Samo izreci besedo 

in moj služabnik bo ozdravljen.« (Mt 8,8). Ena 

sama Kristusova beseda je bila dovolj, da je 

imel gotovo upanje v rešitev, ki jo je on 

uresničil. 

 
Vera je stotniku omogočila, da je razumel, da                    je 

tisto, kar vzbuja upanje v Božji besedi, to, da je 

to res Božja beseda, beseda, s katero On, ki 

vse ustvarja, osebno naslavlja našo potrebo po 

odrešenju in večnem življenju. To je razumel 

tudi Peter v času, ki bi                             lahko bil čas obupa, saj 

so Gospoda vsi zapustili in je z njim ostalo le 

nekaj nerodnih in  negotovih učencev:

 

tisti, ki slišijo to besedo, spoznajo, da se lahko 

s popolnim zaupanjem predajo tistemu, ki jo 

izreka? 

 

To je mogoče, če Gospodova beseda ne pride 

do srca kot obljuba nečesa, ampak kot obljuba 

nekoga, Nekoga, ki ljubi naše življenje z 

vsemogočno ljubeznijo in lahko stori vse za 

tiste, ki ga ljubijo in mu zaupajo. 

 
Mnogi so Jezusa po sporočilu o kruhu življenja 

v sinagogi v Kafarnaumu zapustili, rekoč: 

»Trda je ta beseda. Kdo jo more poslušati?« 

(Jn 6,60). Kako to, da je bila Jezusova beseda 

razlog za njihov odhod, medtem ko je bila za 

Petra in druge učence edini razlog, da so ostali 

z njim? 

 
Dejstvo je, da so prvi slišali njegovo besedo 

tako, da so jo ločili od njenega vira, Kristusa 

samega.

 

Gospodova beseda ne doseže srca kot obljuba 

nečesa, ampak kot obljuba Nekoga. 
 

»Gospod, h komu naj gremo? Besede večnega 

življenja imaš.« (Jn 6,68). Jezusove  besede so 

Petru in njegovim tovarišem ostale kot zadnja 

nit upanja v polnost življenja, ki so  si ga lahko 

pričakovali le od Boga. 

 
Toda zakaj in kako se je lahko Petrovo upanje, 

tako kot stotnikovo, oprijelo Kristusove 

besede? Kaj daje Gospodovi besedi to moč, to 

trdnost, zaradi katere se ji lahko predamo z 

vso težo naših življenj, ki so v nevarnosti, da 

zdrsnejo v obup, smrt, nič? Kaj omogoča, da  

 

Na drugi strani pa Peter in učenci nobene 

Jezusove besede niso mogli ločiti od njegove 

navzočnosti, to je od odnosa, od prijateljstva z 

njim.  

 
Božja beseda je lahko vir upanja, če za nas 

Bog ostaja vir same besede. Le če besedo 

slišimo iz glasu navzoče Besede, ki nas gleda 

z ljubeznijo, lahko v nas poživi neomajno 

upanje, saj temelji na navzočnosti, ki nikoli ne 

mine. Božja beseda je obljuba, v kateri ni        

zvest samo tisti, ki obljublja, ampak ostaja 
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vključena v samo obljubo, saj nam Kristus obljublja samega sebe. »In glejte: jaz sem z vami vse dni 

do konca sveta.« (Mt 28,20). Jezusove zadnje besede, zadnja obljuba, preden se je povzpel v 

nebesa, je obljuba njega samega za naše življenje, ne le ob koncu časov, ampak vsak dan, vsak 

trenutek našega življenja. 

 
Ta neizbrisna povezava Božje besede z njegovo navzočnostjo, ki je tako radikalna od trenutka, ko               je 

»Beseda meso postala in se naselila med nami« (Jn 1,14), do smrti na križu za nas, je smisel in 

obljuba celotne Stare zaveze. Kot takrat, ko Psalm 28 kliče k Gospodu: »Če boš pred mano molčal, 

bom podoben tistim, ki se pogrezajo v jamo.« (Ps 28,1). Človek ima v sebi globoko ontološko zavest, 

da če mu Bog ne govori, če ga ne ustvarja vsak trenutek s svojo besedo, je zanj smrt, razkroj 

življenja, neizogibna, saj Bog ustvarja z izrekanjem vsega, kar je v njem v besedi, po kateri vse 

obstaja (prim. Jn 1,3). 

 
Človek lahko živi, ne da bi poslušal Besedo, ki ga ustvarja z ljubeznijo, vendar tako doživlja, kot 

danes mnogi, nestanovitno, raztreseno življenje, ki mu uhaja iz rok in ga ne more zadržati. Namesto 

tega nam je dana milost, da živimo v poslušanju, pripravljeni poslušati Gospoda, ki nenehno trka na 

vrata naše svobode, trka in prosi, naj vstopimo. Dano nam je, da živimo v neskončnem prijateljstvu 

s poslušanjem njegovega glasu, ki nas kliče v občestvo z njim (prim. Raz 3,20), in tako omogočimo 

Duhu, da v nas in med nami ustvarja novo življenje, prepolno upanja, ne v nekaj, ampak v Boga, ki 

izpolni obljubo svoje navzočnosti  v trenutku, ko jo njegova beseda izreka. 
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»ZAUPAM V TVOJE BESEDE« 
(PS 119,74) - LECTIO DIVINA 

Prof. Rosalba Manes 

profesorica biblične teologije na Papeški univerzi Gregoriana v Rimu 

 

UPANJE V BESEDO, KI NE RAZOČARA 

(PS 119,74) 

Psalm 119 (po hebrejskem izročilu) ali 118 (po 

grško-latinskem izročilu) je edinstven:  

abecedni akrostih 176 verzov, sestavljen po 

hebrejski abecedi iz 22 črk. Vsaka vrstica 

ustreza eni črki abecede, prva beseda osmih 

verzov kitice pa se začne s to črko. 

 
Osrednja tema tega psalma je Gospodova 

Tora, razumljena kot »nauk«, »zapoved«, 

»obljuba«, »znamenje« za uspešno in polno 

življenje. Tora je razodetje, je Božja beseda, ki 

trka na človekovo srce in hrepeni po odgovoru. 

Prikliče poslušanje, ki se spremeni v zaupljivo 

in ustvarjalno poslušnost, dinamično in 

velikodušno ljubezen. Tako Psalm 119 slavi 

živost, lepoto, tolažilno in odrešujočo moč 

Božje besede, ki je skrivnost srečnega bivanja 

in vrata k resničnemu blagoslovu. 

 
Psalmist ugotavlja, da je Božja beseda 

»veselje njegovega srca« (v. 111) in njegova 

»dediščina« (v. 57, 111). Zato zaupa v to 

besedo (v. 74). Ta beseda, ki je resnica in 

zapoved, je tudi obljuba, obljubo večne 

navzočnosti božanskega večnega »Jaz - ki 

sem s teboj.« Zato Gospodovi besedi                                 zaupamo 

(v. 42), jo ljubimo (v. 97) in potrebuje upanje (v. 

74), tisto upanje, ki »ne razočara«  

POGOVOR Z BOGOM 

Psalmi pričajo o človeški želji govoriti Drugemu, 

ki je vedno na voljo, da sprejme tako človeško 

izbruhe, solze, razočaranja in eksistencialna 

iztirjenja: Bog Stvarnik, Osvoboditelj, 

Previdnost, skratka večni Jaz - ki sem s teboj. 

Zbirka psalmov (Sefer tehillim za naše 

judovske brate in Psalter za nas kristjane) priča 

o žeji po večnem, ki prebiva v človeškem srcu 

in ga žene, da pripoveduje in zaupa Bogu vse, 

kar doživlja. Človek se k Bogu ne obrača, ker 

bi ga v to silila dolžnost, ampak ker si ga 

svobodno in močno želi. To hrepenenje izvira 

iz njegove svobode in pripravljenosti, da se 

poveže z Bogom, in iz njegove želje, da se 

pusti najti. 

 
Psalmi, ki jih uvrščamo med modrostne knjige 

Stare zaveze, dokazujejo posebno zaupanje 

med človekom in Bogom, ki »ima ušesa in sliši, 

ima usta in govori«, za razliko od  malikov 

narodov (prim. Ps 115,5-6; 135,16- 17). 

Protagonist te zbirke je molitev, izkušnja 

globoke intimnosti z Bogom. Zbirka psalmov 

nam priča, kako je človeški govor, preoblikovan 

v stiku z Božjim ušesom, ki ga sprejema, postal 

prava Božja beseda. 

 
RAZLIČNE PRILOŽNOSTI ZA POGOVOR Z 

BOGOM 

(Rim 5,5), saj je vsaki Gospodovi besedi Človek se v vsaki življenjski situaciji obrača na 

namenjeno, da se z gotovostjo izpolni. Zato je 

jubilejno leto lahko spodbuden čas za ponovno 

odkritje zdravilne in osvobajajoče moči 

psalmov in psalterja pri molitvi brevirja. 

Boga, da 

1. ga pokliče in mu očita, da ni prisoten v 

njegovem življenju, kot bi pričakoval; 

2. da z njim deli svoja odkritja, uspehe in vse, 

kar se mu zgodi, naj bo to vesel dogodek 

ali boleča izkušnja;
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3. ga prosi za pomoč, ko doživi, da mu nihče drug 

ne more pomagati; 

4. izrazi hvaležnost za lepoto, ki jo vidi v stvarstvu; 

5. razmišlja o Božjem svobodnem in odločilnem 

posegu v njegovo osebno zgodovino in o njegovi 

sposobnosti, da vse spremeni v dobro, tudi zlo. 

 
PSALMI: ZGODBA O IZRAELU V POEZIJI IN 

MOLITVI 

V psalmih srečamo hvalnice in zahvalne pesmi; 

žalostinke ali prošnje, ki izhajajo iz trpljenja 

posameznika, ki moli, ali celotne skupnosti Izraela; 

premišljevanja o zgodovini odrešenja; modrostna 

razmišljanja o daru besede in značilnosti človeškega 

ravnanja; prošnje za odpuščanje, osvoboditev in 

ozdravljenje; prošnje za pomoč ali maščevanje 

sovražnikom. Na podlagi kolektivne predstave in 

simbolov, ki so značilni za poezijo vseh časov, lahko 

rečemo, da so psalmi izraz verske duše Izraela, 

preveden v poezijo in molitev; bili so Jezusova 

molitev in so molitev učencev in učenk vseh časov; 

so hrbtenica brevirja v Katoliški Cerkvi; navdihujejo 

antifone in številne liturgične pesmi. V njih se lirično 

berejo vse faze zgodovine zaveze: obljuba, izhod, 

dar postave, vstop v obljubljeno deželo, liturgija v 

jeruzalemskem templju, praznovanja velikih 

praznikov in romanja, ustoličenje kraljev, ponižanje v 

izgnanstvu in veselje ob vrnitvi. Obstajajo tudi številni 

psalmi, sestavljeni v čast kralja Davida, ki so pozneje 

za izraelsko ljudstvo postali praznovanje upanja v 

obljubljenega in pričakovanega Mesija. 

 
VPLIVNA KNJIGA Z GLASBENIM  OZADJEM 

Psalmov je sto petdeset in so v izraelskem verskem 

izročilu obravnavani kot ključne molitve, kar v 

hebrejskem Svetem pismu označuje izraz tehillim 

(»molitve«). Starogrška različica Septuaginta (LXX) 

te skladbe imenuje psalmoi in psalterion, iz česar 

izhajata angleška izraza »psalms« in »psalter«. 

Besedo »psalm« je najverjetneje treba povezati s 

strunskim glasbilom, ki je bilo uporabljeno za 

glasbeno vodenje molitev v zboru. Prvotne melodije, 

ki so se uporabljale v tempeljski liturgiji v Jeruzalemu, 

pa so se izgubile. 

Resnica, ki jo slavimo v 

psalmih, je zagotovilo 

Božje zvestobe. 

 
 

 

 
TI SI Z MENOJ! 

Resnica, ki jo slavimo v psalmih, je zagotovilo Božje 

zvestobe. V psalmu 33,4 je beseda »vreden 

zaupanja« opis za Božja dela. Ta zanesljivost je 

povezana z dejstvom, da je Božja ljubezen v 

človekovem življenju vedno blizu. Bog je ljubeča 

navzočnost, ki ostaja tak tudi takrat, ko ga človek 

dojema kot oddaljenega. To je jasno razvidno iz 

Psalma 23, t.i. pastirskega psalma: tudi ko gre človek 

skozi dolino smrtne sence, čuti, da se ta izpoved vere 

poraja v njegovem srcu: »Ne bojim se hudega, ker si 

ti ob meni« (Ps 23,4). 

 
VZDUŠJE ZAUPANJA 

Mnoge psalme preveva zaupanje kot pomemben 

izraz verske izkušnje in dinamičnih medosebnih 

odnosov, zato jih imenujemo psalmi zaupanja, ker 

vsebujejo glagole, kot so »zateči se«, »zaupati«, 

»čakati« in »upati«. Zaupanje je »ozračje« vseh 

psalmov, saj je temelj teh pesmi prepričanje, da 

zaradi zaupanja v Boga vsaka druga gotovost in 

podpora zbledita v primerjavi z njim. Molitveni človek, 

ki je izkusil razočaranje nad potmi samoodrešenja in 

zanašanja na človeška sredstva in opore, je v 

»dviganju oči h goram« (prim. Ps 121,1) odkril sidro 

zaupanja. To zaupanje ne pripada samo 

posamezniku, ampak ga izraža tudi skupina, kot v Ps 

22,27, kjer govori o »ubogih« ali Gospodovih malih 

(ănāwîm), gibanju, ki je nastalo v petem stoletju pr. 

Kr. okoli ideala zvestobe Gospodu in njegove Tore 

(zakona) in ki je v nasprotju z višjimi razredi raje 

zaupala v Gospoda. Gibanje, ki čaka, da bo zajelo 

tudi nas, če smo pripravljeni z vero, upanjem in 

ljubeznijo reči: »Tisti, ki se te bojijo, me vidijo in se 

veselijo, ker zaupam v tvoje besede.« (Ps 119,74). 
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JUBILEJ VSEH, KI DELAJO 

V SVETU KOMUNIKACIJ 
                      

                             24. – 26. JANUAR 2026 

 
 

 

 

 

 

     PETEK, 24. JANUAR 

• 17.30-19.00: Dobrodošlica in spokorno bogoslužje 

• 19.00: Maša v bazilika sv. Janeza Lateranskega 

 

                                                            SOBOTA, 25. JANUAR 

• 8.00-9.30: Romanje k svetim vratom cerkve sv. Petra 

• 9.00-10.00: Sprejem v atriju dvorane Pavla VI. 

• 10.00: Kulturno srečanje in pogovor z Mario Ressa in  

Columom McCannom v dvorani Pavla VI. 

• 12.30: Srečanje s svetim očetom v dvorani Pavla VI. 

• 15.00-16.30: Dialog z mestom: kulturno in duhovno srečanje 

 

                                                             NEDELJA, 26. JANUAR  

• 10.00: sveta maša, ki jo bo vodil sveti oče v baziliki Sv. Petra, z 

obredom postavitve novih bralcev v službo lektorja 
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JUBILEJNI ODPUSTEK 

 
Jubilej je primeren čas za prejem milosti odpustka, »polnosti Božjega 

odpuščanja, ki ne pozna meja« (Bula Spes non confundit, 23). 
 

 

 

Lahko smo solidarni s tistimi, ki so živeli pred nami, in v molitveni priprošnji to 

milost darujemo za duše v vicah. 

 
* glejte posebne navedbe v dokumentu "Odlok o podeljevanju odpustkov v 

rednem jubilejnem letu 2025, ki ga je razglasil sveti papež Frančišek", ki ga je 

izdala Apostolska penitenciarija. 

 
 
 
 
 

 

 

 
očiščenje z zakramentom pokore  

prejem svetega obhajila 

molitev po namenu svetega očeta 

 
V povezavi z  

  

romanjem na sveti kraj, v vsaj eno od štirih 

večjih papeških bazilik ali na katerikoli kraj 

jubileja    ali 

        dejanjem usmiljenja ali pokore. 

https://katoliska-cerkev.si/media/datoteke/2024/Norme%20za%20podelitev%20svetoletnega%20odpustka.pdf
https://katoliska-cerkev.si/media/datoteke/2024/Norme%20za%20podelitev%20svetoletnega%20odpustka.pdf
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PASTORALNI PREDLOGI 

 

 
 
PRIPRAVA NA NEDELJO BOŽJE BESEDE 

 
Za dejavno obhajanje nedelje Božje besede je pomembno, da priprave segajo od 

duhovne ravni (osebna molitev in molitev skupnosti) do materialne ravni (ustrezno 

načrtovanje). Spodbujanje srečanja z Bogom v njegovi besedi namreč zahteva 

ustrezno duhovno pripravo, ki zahteva odprtost srca za tiste, ki jim bo beseda 

oznanjena. V skladu s tem je treba priprave na načrtovanje pobude začeti z osebno 

in s skupno molitvijo. Predlogi: 

 
Teden dni pred nedeljo Božje besede v prošnje vernikov vključite namen, 
posvečen temu dnevu. 
 
V občestvu zagotovite čas čaščenja Najsvetejšega zakramenta ob praznovanju  
nedelje Božje besede. 
 
Imejte svetopisemske kateheze. 

 
 

 
OBHAJANJE NEDELJE BOŽJE BESEDE 

 
V skladu z željo papeža Frančiška to nedeljo obhajajte slovesno sveto mašo. 

Dejansko je evharistično praznovanje najbolj primeren kraj srečanja krščanske 

skupnosti z Božjo besedo. V apostolskem pismu Aperuit illis, št. 3, je navedenih 

nekaj predlogov: 

 

Pomembno bo, da se med evharističnim slavjem ustoliči sveto besedilo, da 

zbrano ljudstvo doume normativno vrednost Božje besede.. 

Zlasti to nedeljo bo koristno poudariti njeno oznanilo in homilijo prilagoditi tako, 

da bo poudarjena služba, ki se daje Gospodovi besedi. 

Na to nedeljo lahko škofje obhajajo obred postavitve v službe katehistov in 

lektorjev, da bi spomnili na pomen oznanjevanja Božje besede v liturgiji. 

Župnijski duhovniki lahko poiščejo način, kako razdeliti Sveto pismo ali eno od 

njegovih knjig vsem zbranim, da bi poudarili pomen nadaljevanja 

vsakodnevnega branja, poglabljanja in molitve ob Svetem pismu, s posebnim 

poudarkom na Lectio divina. 

V prošnjah vernikov posebej omenite krščansko edinost, saj ima praznovanje 

nedelje Božje besede ekumenski pomen. 
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VSE LETO 

 
Pomembno se je zavedati, da izvedba programa ni končni namen te nedelje. 

Namesto tega moramo spodbujati stalno osebno in skupnostno srečanje z Božjo 

besedo. Dobro vemo, da poslušanje, deljenje, življenje in oznanjevanje Božje 

besede ni enodnevna naloga, ampak naloga celega življenja. Morda bo k temu 

pripomoglo, če bi skozi vse leto spodbujali različne svetopisemske pobude in 

zagotovili priložnosti za stalno formacijo vernikov. 

 
 
 

Formacija za lektorje 

Bistveno je, da se cerkvene skupnosti zavzamejo za usposabljanje vernikov, ki pri liturgičnih 

praznovanjih opravljajo nalogo lektorjev, da bi bili pravi oznanjevalci besede z ustrezno 

pripravo, kot je to zdaj običajno za akolite ali izredne delivce obhajila. 

 
Nositi Božjo besedo »v žepu« 

Papež Frančišek predlaga, »naj s sabo vedno nosimo žepni evangelij in čez dan preberemo 

kakšen odlomek.« Obstaja več izdaj Nove zaveze ali evangelija v priročnih majhnih zvezkih, 

žepnih različicah, ki jih zlahka spravimo v torbe ali nahrbtnike in jih lahko imamo vedno pri 

sebi. 

 
Nositi Božjo besedo na mobilnem telefonu 

Sveto pismo lahko enostavno shranite na svoj mobilni telefon in ga kadarkoli berete. Obstajajo 

različne aplikacije in spletne strani v različnih jezikih, ne le s Svetim pismom, ampak tudi z 

mašnimi berili za vsak, strani, kjer lahko berete ali poslušate Božjo besedo, strani s komentarji 

in razmišljanji o Božji besedi. Obvestila na telefonu lahko uporabljamo tudi kot opomnik, da si 

vsak dan vzamemo trenutek za srečanje z Božjo besedo, tako da nas spremlja, kamor koli 

gremo. 

 
Biblična skupina 

V cerkveni skupnosti bi lahko tedensko ali mesečno organizirali skupino, ki bi imela vzgojne 

ali izobraževalne ure poglobljenega študija Svetega pisma in skupne korake Lectio divina. 

Srečanja je treba prilagoditi glede na značilnosti skupine (starost,  duhovna zrelost itd.). 

 
Molitev rožnega venca 

Drugi vir za molitev s Svetim pismom so različne tradicionalne katoliške molitve, kot je rožni 

venec. Gre za evangeljsko molitev z izrazito kristološko usmeritvijo, ki jo je sveti Janez Pavel 

II. opredelil kot »kompendij evangelija«. Dejansko ima v bistvu kontemplativni značaj, saj nas 

vodi v premišljevanje skrivnosti Gospodovega življenja v spremstvu tistega, ki je bil Gospodu 

najbližje. Da bi meditaciji dali svetopisemsko podlago in večjo globino, je koristno,                           če razglasitvi 

skrivnosti sledi branje ustreznega svetopisemskega odlomka. Primerno je,                     da se po oznanilu 

skrivnosti in oznanilu Božje besede za primeren čas ustavimo in usmerimo pogled v 

premišljevano skrivnost, preden začnemo ustno molitev (prim. apostolsko pismo        Rosarium 

Virginis Mariae, št. 30-31). 
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SVETOPISEMSKA ADORACIJA 

 
Izpostavitev Najsvetejšega zakramenta 

To besedilo je predlog, ki ga je treba konkretizirati in prilagoditi kulturnim kontekstom v              skladu z 

lokalnimi tradicijami. Ko se verniki zberejo in zapojejo pesem, gre duhovnik do tabernaklja, 

vzame Najsvetejši zakrament in                   ga položi v monštranco. Nato poklekne in podeli blagoslov z 

Najsvetejšim zakramentom. 

 
Voditelj/ Gospod, premišljujemo tvojo resnično navzočnost v Najsvetejšem zakramentu in se ti 

zahvaljujemo, da nas kličeš, da smo pred teboj. Zbrali smo se z zaupanjem vate in v tvojo 

besedo. Pripravi naše misli in srca, da bomo prejeli milosti, ki si jih za nas pripravil v tem času. 

Naj se ves čas zavedamo, da smo pred teboj in tvojo neskončno ljubeznijo. Odpri naše misli in 

voljo, da bomo sprejeli tvojo besedo in jo oznanjali s svojim življenjem. 

 
Voditelj/ O, Najsvetejši zakrament, o, Božji zakrament. 

Vsi/ Vsa hvala in vsa zahvala naj bo vsak trenutek tvoja. 

 
»In Beseda je meso postala in se naselila med nami; in videli smo njeno slavo, slavo ki jo ima od Očeta 
kot Edinorojeni, polna milosti in resnice.« (Jn 1,14) 

Oče naš, Zdrava Marija, Slava Očetu... 

 
Voditelj/ O, Najsvetejši zakrament, o, Božji zakrament. 

Vsi/ Vsa hvala in vsa zahvala naj bo vsak trenutek tvoja. 

 
»In rekla sta drug drugemu: 'Ali ni najino srca gorelo v nama, ko nama je po poti govoril in razlagal 

Pisma?'« (Lk 24,32) 

Oče naš, Zdrava Marija, Slava Očetu... 

 
Voditelj/ O, Najsvetejši zakrament, o, Božji zakrament. 

Vsi/ Vsa hvala in vsa zahvala naj bo vsak trenutek tvoja. 

 
»Pojdite torej in naredite vse narode za moje učence: krščujte jih v imenu Očeta in Sina in Svetega  

Duha in učite jih izpolnjevati vse, kar koli sem vam zapovedal! In glejte: jaz sem z vami vse dni 

do konca sveta.« (Mt 28,19-20) 
Oče naš, Zdrava Marija, Slava Očetu... 

 
Bralec/ Poslušajmo in sprejemajmo Božjo besedo, ki je vedno živa in učinkovita. Naj odmeva v nas  

in razsvetljuje naša življenja. 

 
Vrstica pred evangelijem 

Aleluja, aleluja. 

Gospod Jezus, pomagaj nam razumeti Sveto pismo; 

ko nam govoriš, nam vžigaš srca. (prim. Lk 24,32) 

Aleluja. 
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Iz svetega evangelija po Luku (5,1-11) 

Ko je množica pritiskala nanj in poslušala Božjo besedo, on pa je stal ob Genezareškem jezeru, je zagledal 

dva čolna, ki sta bila ob jezeru; ribiči so stopili iz njiju in izpirali mreže. Stopil je v enega izmed čolnov; bil je 

Simonov, in ga prosil, naj odrine malo od kraja. Sédel je in učil množico iz čolna. Ko pa je nehal govoriti, je 

rekel Simonu: »Odrini na globoko in vrzite svoje mreže za lov!« Simon mu je odgovoril in rekel: »Učenik, vso 

noč smo se trudili, pa nismo nič ujeli, a na tvojo besedo bom vrgel mreže.« In ko so to storili, so zajeli veliko 

množino rib, da so se jim mreže trgale. Pomignili so tovarišem v drugem čolnu, naj jim pridejo pomagat. Prišli 

so in napolnili oba čolna, tako da sta se potapljala. Ko je Simon Peter to videl, je padel Jezusu k nogam in 

rekel: »Pojdi od mene, Gospod, ker sem grešen človek!« Nad ulovom rib, ki so jih zajeli, je osupnil on in vsi, 

ki so bili z njim, prav tako pa tudi Jakob in Janez, Zebedejeva sinova, ki sta bila Simonova družabnika. Tedaj 

je Jezus rekel Simonu: »Ne boj se! Odslej boš lovil ljudi.« In ko so potegnili čolna na kopno, so pustili vse in 

šli za njim.  

 

Kristusov evangelij. 

 

Vodeni razmislek: 

 
Bralec/ V okviru nedelje Božje besede obhajamo čas češčenja, ki ga letos navdihuje stavek: »Zaupam v tvoje 

besede.« (Ps 119,74). Razmišljajmo pred Jezusom v evharistiji. 

 
1. Janez začne svoj evangelij z besedami »Beseda je meso postala« (1,14). V Jezusu je nevidni Bog postal 

viden in slišan. Koliko Jezusovih besed in dejanj so lahko apostoli slišali in videli! Mnoga od njih so 

zapisana v evangelijih, kjer lahko Jezusa kontempliramo prek njegove besede. Jezus nam še naprej govori 

in še naprej deluje v naših življenjih. 

 
(trenutek tišine med posameznimi točkami) 

 
2. Bog želi vstopiti v osebni, intimni odnos z nami. Jezus se je v evangeliju dotaknil src številnih tistih, ki so 

se srečali z njim. Ti ljudje so razumeli, da imeti prijateljski odnos z Jezusom pomeni zaupati v njegovo besedo 

in priznati, da ima samo on besede večnega življenja (prim. Jn 6,68), čeprav ni bilo vedno lahko razumeti 

njegovega načina delovanja, ne za učence, ne za nas danes. To vidimo pri Petru, ko pravi Jezusu: »Vso noč 

smo se trudili, pa nismo nič ujeli.« Kljub temu je bilo v njem nekaj, kar je spodbujalo njegovo zaupanje, mu 

vzbujalo samozavest in mu dajalo upanje v njegovo besedo: »Na tvojo besedo bom vrgel mreže.« Peter in 

drugi apostoli so samo v Njem našli odgovor na žejo življenja, veselja, ljubezni, ki poživlja. Samo zaradi Njega 

so začeli okušati polnost življenja, ki so ga iskali.« (Papež Frančišek, Angelovo češčenje, 25. avgust 2024) 

 
3. Tudi nam ni lahko slediti Jezusu v zaupanju in predanosti njegovi besedi. Včasih doživljamo njegovo tišino, 

življenjska nasprotja, trpljenje, ki v nas zbujajo strah in nezaupanje v Boga. Če pa ostanemo v njegovi                                    bližini, 

če se mu izročimo v roke in ponavljamo: »Jezus, zaupam vate«, doživimo lepoto tega, da je naš prijatelj, in 

spoznamo, da nas ne razočara. Upanje v Boga nikoli ne razočara (prim. Rim 5,5). 
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4. »Potrebujemo Jezusa, da bi bili z njim, da bi se hranili pri njegovi mizi, z njegovimi besedami večnega 

življenja.« (Papež Frančišek, Angelovo češčenje, 23. avgust 2015). Dovolimo mu, da nam danes govori svojo 

besedo. Njegov govor je vedno izrečen z ljubeznijo in preobražujočo avtoriteto: »Reci le besedo«, kot je rekel 

rimski stotnik. Samo eno! Imel je besedo za Levija pri tisti mizi; eno za Zaheja na smokvi; eno za Petra, 

Jakoba in Janeza ob morju; eno za Marijo pred grobom ... Tudi za nas ima eno. Pustimo mu, da govori našim 

srcem, ostanimo in prebivajmo v njegovi besedi ter vanj položimo vse svoje upanje. 

 
Osebna molitev 
Ta trenutek tišine lahko spremlja primerna  glasba.  
Molitvena tišina 

 
Pesem 
 
Molitev v skupnosti 

Bralec/ Ti, o katerem so razmišljali pastirji in modri v Betlehemu...  

Vsi/ Gospod,                          naj te odkrijem v svojem življenju. (prim. Mt 2,11) 

 
Bralec/ Ti, ki si pokazal svojo slavo na gori Tabor... 

Vsi/ Gospod, naj uživam v radostih vsakega dne. (prim. Mt 17,1) 

 
Bralec/ Ti, ki si poklical svoje učence na obalo 

jezera... 

 Vsi/ Naj tudi jaz slišim tvoj klic, Gospod. (prim. Mt 

4,18-22) 

 
Bralec/ Ti, ki si videl iznajdljivost Zaheja...  

Vsi/ Dovoli mi,  da ti dam svoje napore, Gospod. 

(prim. Lk 19,1) 

 
Bralec/ Ti, ki si z dotikom gluhemu pokazal svojo bližino...  

Vsi/ Naj  sprejmem tvojo besedo. (prim. Mr 7,33) 

 
Bralec/ Ti, ki si spremenil celotno perspektivo Matejevega 

življenja... 

Vsi/ Napolni moje življenje s smislom, Gospod. (prim. Mt 9,9-

13) 

Bralec/ Ti, ki si se obrnil k Lazarju in ga oživil... 

Vsi / Spodbujaj mojo gorečnost in željo po svetosti, Gospod. (prim. Jn 11,1) 
 

Bralec/ Ti, ki si svojim učencem po poti razlagal Sveto pismo in njihovo žalost spremenil v veselje...  

Vsi/       Navdihuj v nas ljubezen do tvoje besede in gotovost tvoje navzočnosti. (prim. Lk 24,13-35) 

 

Pesem 
 
Oče naš 

Voditelj/ Zahvaljujemo se ti, Gospod, ker si nam vedno blizu, zlasti v evharistiji in v svoji besedi. V vsakem 

trenutku se želimo obrniti k tebi, Beseda večnega življenja, te sprejeti z vero in preprostostjo, te z 

navdušenjem deliti z drugimi, živeti tvojo besedo v vsakdanjem življenju in te pogumno oznanjati. Z 

zaupanjem sinov in hčera ter s Tvojimi lastnimi besedami si upamo reči: Oče naš…
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          Blagoslov 

Ob koncu adoracije gre duhovnik ali diakon k oltarju; zapoje se Tantum ergo ali drugo primerno pesem. 

Medtem duhovnik kleče kadi Najsvetejši zakrament. Nato vstane in reče: 

 
Molimo. 

Gospod Jezus Kristus, 

ki si nam v čudovitem zakramentu evharistije 

zapustil spomin na svojo veliko noč, pomagaj 

nam, da bomo z živo vero častili 

sveto skrivnost Tvojega telesa in krvi, 

da bi v sebi vedno čutili dobrine odrešenja. 

Ti, ki živiš in kraljuješ na veke vekov. 

Vsi/ Amen. 

 
Po molitvi si duhovnik ali diakon obleče velum, vzame monštranco in v tišini naredi znamenje križa  nad 

ljudmi z Najsvetejšim zakramentom. 

 
Češčenje 
Če se zdi primerno, se lahko po evharističnem blagoslovu v skladu z lokalnimi običaji izreče hvalnica Bogu: 

 
Bog bodi hvaljen. 

Hvaljeno bodi njegovo sveto ime. 

Hvaljen bodi Jezus Kristus, pravi Bog in pravi 

človek. 

Hvaljeno bodi ime Jezusovo. 

Hvaljeno bodi njegovo presveto Srce. 

Hvaljena bodi njegova predragocena Kri. 

Hvaljen bodi Jezus v najsvetejšem oltarnem 

zakramentu. 

Hvaljen bodi Sveti Duh, Tolažnik. 

Hvaljena bodi vzvišena Mati Božja, presveta 

Devica Marija. 

Hvaljeno bodi nje sveto in brezmadežno spočetje. 

Hvaljeno bodi njeno slavno vnebovzetje. 

Hvaljeno bodi ime Device in Matere Marije. 

Hvaljen bodi njen prečisti ženin sveti Jožef. 

Hvaljen bodi Bog v svojih angelih in svetnikih. 

 

Ko je blagoslov končan, duhovnik ali diakon, ki je podelil blagoslov ali drug duhovnik ali diakon položi Najsvetejši 

zakrament nazaj v tabernakelj in se prikloni. 
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PREDLOG ZA EVHARISTIČNO    PRAZNOVANJE 

 
 

 

 

Predlagani so nekateri liturgični predlogi za obhajanje svete maše, po presoji krajevnega škofa in župnika 

pa se lahko uvedejo tudi druge geste, ki poudarjajo pomen Božje besede v občestvenem praznovanju - v 

skladu z veljavnimi liturgičnimi navodili glede obhajanja evharistije. 

Ambon lahko okrasimo in ob njem postavimo prižgano velikonočno svečo. Ob oltarju ali ambonu ali na 

drugem posebej pripravljenem mestu (npr. v kapeli) pripravite mesto, ki bo vidno celotnemu občestvu, 

dvignjeno in okrašeno, kamor lahko položite Sveto Pismo. Na drugi mizi razporedite Sveta pisma, ki jih 

bodo prejeli različni predstavniki župnijske skupnosti. 

 

 
Maša se začne kot običajno - po možnosti s slovesno procesijo s kadilnico, križem in svečami ter z 

evangeljsko knjigo, v skladu z liturgičnimi običaji rimske Cerkve. Diakon (v njegovi odsotnosti lahko                  to 

znamenje opravi prezbiter) v procesiji nosi evangeljsko knjigo, ki jo drži nekoliko dvignjeno, po možnosti 

jo spremljata tudi dve prižgani sveči. Ko pridejo v prezbiterij, evangeljsko knjigo položijo na oltar v sredino. 

 

 
Po začetnem pozdravu se s temi ali podobnimi besedami uvede v kesanje: 

Voditelj/ Danes Cerkev praznuje nedeljo Božje besede. To je nedelja, »posvečena praznovanju, 

preučevanju  in širjenju Božje besede« (Aperuit Illis, 3). Odprimo svoje misli in srca, da sprejmemo besedo, 

ki je »svetilka našim nogam in luč naši poti« (prim. Ps 118,105). Bog se po svoji Besedi želi razodeti in 

prebivati v nas. Da bi lahko med tem praznovanjem sprejeli njegovo navzočnost, priznajmo, da smo 

grešniki, in z zaupanjem kličimo Božje usmiljenje. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Razumeti je treba, da je pri maši pripravljena miza Božje besede in Kristusovega telesa. 

Ambon je povezan z oltarjem tako, da Beseda, ki se oznanja z ambona, postane »meso« 

na oltarju. Upravičeno lahko govorimo o »dveh mizah«: mizi Besede in mizi evharistije. 

Postavitev na oltar daje evangeljski knjigi izjemno čast. Ker je oltar Kristus sam, imata le 

evharistija in evangeljska knjiga privilegij, da sta postavljeni na oltar. Ta postavitev je 

enakovredna ustoličenju in izpostavitvi Najsvetejšega zakramenta. Ta gesta, pridržana za 

sveto besedilo, naj bi izrazila notranjo naravnanost vernikov: Božja beseda pride in 

zavzame osrednje mesto v zboru. 
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KESANJE 

Sledi kesanje, ki je lahko naslednje: 

Voditelj/ Gospod, ti si Božja beseda, ki je postala meso, Kyrie eleison 

Vsi/ Kyrie eleison 

Voditelj/ Kristus, TI z močjo svoje besede vračaš slepim vid, Christe eleison 

Vsi/ Christe eleison 

Voditelj/ Gospod, ti osvobajaš naša življenja od greha, Kyrie eleison 

Vsi/ Kyrie eleison 

Voditelj/ Naj se nas vsemogočni Bog usmili, nam odpusti grehe in nas pripelje v večno 

življenje.  

Vsi/ Amen. 

 
Zapojemo Slavo, nato se kot običajno začne besedno bogoslužje. 

 
BESEDNO BOGOSLUŽJE 

 

 
Pri oznanjevanju evangelija se evangeljska knjiga v procesiji prenese z oltarja na ambon, kjer se jo pokadi. 

Med aklamacijo evangelija gre kadilničar do sedeža, da napolni kadilnico; nato gre z diakonom ali glavnim 

mašnikom do ambona. Dobro bi bilo, če bi na začetku razglasili pozdrav in oznanilo: »Branje iz svetega 

evangelija ...«. (in zaključni: »To je Kristusov evangelij«) s pesmijo, da bi poudarili pomen tega, kar se bere. 

Če praznovanju predseduje škof, duhovnik ali diakon, ob koncu oznanila prinese evangeljsko knjigo, da jo 

škof poljubi. Dobro je, da ob tej priložnosti glavni mašnik ljudem podeli tudi blagoslov. 

 
 
 
 
 
 

 

Ker ima oznanjevanje Besede vrednost odrešenjskega dogodka, v katerem se udejanja 

zgodovina odrešenja, moramo biti pri oznanjevanju Božje besede zelo previdni. Ne gre 

zgolj za branje besedila, temveč za oznanjevanje prisotnosti; Bog je tisti, ki oznanja svoje 

delo odrešenja. Tako je bralec glavni posrednik Božje besede, tisti, ki mora liturgičnemu 

občestvu pomagati sprejeti njeno sporočilo in ga varovati, da bi ga prenesel v življenje. 

 
Lekcionar je liturgična knjiga, v kateri je zbrana vsa Božja beseda, ki se oznanja pri 

evharističnem praznovanju. Zato mora biti lekcionar dostojanstven, okrašen in lep, 

sposoben vzbuditi občutek, da Bog govori svojemu ljudstvu. Zato nadomestni pastoralni 

pripomočki, kot so »brošure«, niso primerni za oznanjevanje Božje besede; vernikom naj 

bodo namenjeni le za osebno pripravo in premišljevanje branja. Sama liturgična knjiga naj 

bo kot epifanija Božje lepote sredi njegovega ljudstva. 
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USTOLIČENJE BOŽJE BESEDE 

Ob koncu branja evangelija duhovnik poljubi sveto besedilo in ga nato v procesiji odnese na posebno mesto, 

kjer ga  postavi, odpre in pokadi. Na tem mestu so lahko sveče, cvetje ali rastline v loncih. 

 
Komentator razloži to gesto s temi ali podobnimi besedami: 

Knjiga z Božjo besedo je slovesno odnešena in položena na posebno mesto. To je simbolična gesta, s katero 

ne le  dvignemo Sveto pismo sredi naše skupnosti, ki moli, ampak tudi izrazimo svojo pripravljenost, da ga 

postavimo na prvo mesto v svojem življenju. Tako Božja beseda postane svetilnik našega življenja, ki 

osvetljuje naše odločitve in navdihuje naša dejanja v skladu z Božjo voljo. 

 
 

 
 
HOMILIJA 

 

 
PODELITEV SVETIH PISEM 

Ob koncu homilije lahko vsem navzočim (ali le nekaterim) razdelimo Sveto pismo (ali eno od njegovih knjig, 

na primer enega od evangelijev). Po kratkem trenutku molitvene tišine glavni mašnik poda uvod: 

 
Voditelj/ Preljubi, evangelist Janez nas opominja: »Večno življenje pa je v tem, da spoznavajo tebe, edinega 

resničnega Boga, in njega, ki si ga poslal, Jezusa Kristusa.« (Jn 17,3). Tudi mi hočemo spoznati Boga, ki se 

je razodel  po svoji Besedi. Zato hočemo sprejemati Božjo besedo in čutiti pomen njenega vsakodnevnega 

branja, da bi živeli vedno bolj združeni z Jezusom Kristusom. Zato zdaj na Boga naslavljamo svojo molitev. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

»Ko se v Cerkvi bere Sveto pismo, Bog sam govori svojemu ljudstvu in Kristus, navzoč v 

svoji besedi, oznanja evangelij« (Splošna navodila Rimskega misala, št. 29). Ko duhovnik 

ali diakon vzame z oltarja evangeljsko knjigo, želi s tem nakazati, da naslednje besede, ki 

se berejo, niso njegove lastne, ampak Jezusove, Gospoda zgodovine in Cerkve. Oznanilu 

evangelija je treba nameniti največjo pozornost; zato je dobro, da se pred njim opravi 

povzdignjenje knjige. 

Med velikimi ekumenskimi koncili se je uveljavilo izročilo, da so na majhen prestol položili 

knjigo evangelijev, da bi poudarili prvenstvo Božje besede. To se je zgodilo tudi na drugem 

vatikanskem koncilu. 
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Po kratkem trenutku tihe molitve glavni mašnik z razširjenimi rokami izreče: 

 
Voditelj/ Oče svetlobe, 

hvalimo te in blagoslavljamo 

za vsa znamenja 

tvoje ljubezni. 

Svojim otrokom si dal, da so se ponovno rodili iz vode in 

Svetega Duha 

v maternici matere Cerkve. 

Zdaj jih kličeš, naj poslušajo in oznanjajo Besedo, ki rešuje. 

 
Naj jih Jezus Kristus, ki je tvoja Beseda, ki je 

postala človek, vodi k spoznanju skrivnosti. 

To je skrito pred učenimi in razumnimi in razkrito 

malim. 

 
Daj, da bodo odprli svoja srca 

za razumevanje pomena Svetega pisma. Naj 

postanejo žive priče evangelija, ki ga bodo brali iz 

teh knjig. 

 
Naj Marija, Mati modrosti, ki je prva v svoji maternici  

sprejela Besedo ki je postala meso, 

posreduje zanje. 

 
Naj tvoj Sveti Duh vsakemu od nas podeli 

milost sodelovanja pri oznanjevanju tvoje 

besede v preprostosti in veselju 

v slavo tvojega imena. Po  Kristusu, našem Gospodu. 

Vsi/ Amen. 

 
Glavni mašnik gre k mizi, na kateri so razporejene knjige za delitev, jih vzame in razdeli vernikom. Ob tem jim 

reče: 

Voditelj/ Sprejmite Sveto pismo, berite, oznanjajte in z veseljem pričujte o Božji besedi. 

 
Odgovor: 

Vsi/ Amen. 

 
Po končani razdelitvi besedil se maša nadaljuje kot običajno z veroizpovedjo in s prošnjami vernikov. 

 
 

 
 
 

Izročanje Svetega pisma vernikom postane dejanje zaupanja, v katerem se Božja beseda 

izroči v roke človeka, ki je odslej odgovoren, da jo sprejme in posreduje naprej. Da bi jo 

lahko posredovali naprej, jo moramo najprej prejeti. V nasprotnem primeru človek postane 

»navzven nerodoviten pridigar Božje besede, če ni tudi notranji poslušalec«. (Sveti 

Avguštin, Serm. 179,1). 
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PROŠNJE VERNIKOV 

Uporabite lahko naslednjo molitev vernikov in jo spremenite glede na potrebe skupnosti: 

 
Voditelj/ Dragi bratje in sestre, zbrani ob praznovanju skrivnosti našega odrešenja, prosimo vsemogočnega 

Boga, da bi po njegovi besedi obnovili našo pot k svetosti. Skupaj molimo in recimo: Naredi nas, Gospod, 

za glasnike tvoje besede! 

1. Za papeža, škofe in duhovnike, da bi vsak dan bolj ljubili Božjo besedo in jo ob globokem                                                 premišljevanju 

z veseljem delili z ljudmi, ki so jim zaupani. Prosimo te, usliši nas. 

2. Za bralce in katehete, ki bodo danes prejeli svojo službo, da bi se vsak dan poglabljali v Božjo besedo , jo 

prenašali naprej s svojim življenjem ter o njej pričevali. Prosimo te, usliši nas. 

3. Za starše, da bi razsvetljeni in okrepljeni z Božjo besedo modro vodili svoje otroke in jim posredovali 

vero v Kristusa. Prosimo te, usliši nas. 

4. Za celotno krščansko skupnost, ki posluša Boga, zbrano ob njegovi besedi, da bi rasla v edinosti in 

pristno pričevala o Božji ljubezni. Prosimo te, usliši nas. 

5. Za Cerkev, ki je poklicana, da je združena v Kristusu, da bi s poslušanjem Svetega pisma odkrila pot do 

pristne in trdne edinosti. Prosimo te, usliši nas. 

6. Za vsakega od nas, da bi odprli svoja srca Božji besedi in tako vsak dan skupaj gradili mir. Prosimo te, 

usliši nas. 

Voditelj/ Usliši, usmiljeni Oče, te molitve, ki ti jih v veri darujemo po tvojem Sinu, učlovečeni Besedi, ki živi in 

kraljuje na veke vekov. Amen 

 

Sveta maša se nadaljuje kot običajno. 

 

SLOVESNI BLAGOSLOV 

Duhovnik iztegne roke in reče: 

Voditelj/ Naj vas Bog, ki je v Kristusu razodel svojo 

resnico in  ljubezen, naredi za apostole evangelija 

in priče njegove ljubezni v svetu.  

Vsi/                Amen. 

 
Voditelj/ Naj Gospod Jezus, ki je svoji Cerkvi 

obljubil,                                                                       da bo navzoč do konca vekov, 

vodi vaše korake in krepi vaše besede.  

Vsi/           Amen. 

 
Voditelj/ Gospodov Duh naj bo nad vami, da 

boste                             hodili po ulicah sveta, oznanjali evangelij 

ubogim in ozdravljali skrušena srca. 

 Vsi/ Amen. 

 

Blagoslov vseh prisotnih z besedami 

Voditelj/ Blagoslov vsemogočnega Boga, Očeta in Sina in Svetega Duha naj pride na vas in na vas vedno ostane. 

Vsi/  Amen. 
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ZAUPAM V TVOJE BESEDE 
(Ps 119,74) 

26. januar 2025 
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